

# 下足“绣花功夫” 郑东颜值再上新台阶

## 如意湖办事处 力创辖区无占道

本报讯 近日,如意湖执法中队围绕“疏解整治促提升、力创辖区无占道”的主题,以高压态势多措并举,全方位开展辖区占道经营清理整治工作。

在严格管控方面,该中队增加日常巡查频次,对违法占道多发时段、点位以及人流密集地带加强巡查管控,做到及时规范、现场取证、限时整改,同时对存在问题的点位增派执法力量,加大复查频次,实现有效管控,巩固整治成果。在中午、晚上等薄弱时段,实行“错时管理”,通过联合整治、定点管控,对辖区主次干道交叉路口、主要街道、大型商业网点

等市容乱象高发区域进行不间断巡查管理。

对日常管控难点的马路街小学、八十八中、外国语学校、众意路小学、昆阳小学等,联合办事处综治巡防大队,每天在上、下学高峰期,集中力量加大清理力度。对于屡教不改的摊贩,暂扣经营物品及时予以处罚,重拳出击,严厉打击占道经营违法行为,确保辖区校园周边环境秩序。

经过一个月的专项集中整治,进一步提升和巩固了辖区道路环境整治效果,做到“还路于民”,切实改善了辖区环境面貌。  
记者 王阳 文/图



## 祭城路街道办事处 整治城市“牛皮癣”

本报讯 为切实加强辖区市容市貌管理,提升祭城形象,11月9日,祭城路街道办事处对辖区非法小广告以及沿街商铺橱窗广告进行集中清理,确保辖区环境更加“整洁、规范、有序”。

此次整治行动按照“全面治理、疏堵结合、防打并举”的原则,由办事处组织城管办、综治办及各社区工作人员在辖区主次干道、背街小巷、居民小区等区域,对乱涂、乱画、随意张贴的各类墙体广告、道路喷涂广告、沿街商铺张贴的橱窗广告、公共设施上的小广告以及散发小广告等违法行为进行集中整治。截至目前,共出动城管协管员、巡防队员、社区工作人员等100余人,清理辖区内乱张贴广告、乱涂乱画等180余处,清除橱窗广告60余张,有力地保



障了辖区市容市貌和环境秩序。  
记者 王阳 通讯员 薛路旭 文/图



## 商都路办事处 全力开展“四乱”问题整治

本报讯 为进一步改善市容市貌,加强辖区道路环境整治工作,近期,商都路办事处重拳出击,开展集中整治,持续整治道路乱象,营造干净、整洁的道路环境秩序。

行动中,办事处城管巡防队员根据占道经营乱象出现的时间规律,由专人值班,定人、定岗、定责,集中在上午6点到8点、中午12点到下午2点、晚上6点到9点3个时间段实施不间断巡查,切实加大对流动摊点及占道游商的整治力度,确保道路治理不留“盲点”,早晚时段无证摊点不回流。同时,办事处还组织城管巡防队员按区域划分,对擅自户外张贴广告、墙体广告、悬挂横幅、车辆乱停乱放等严重影响市容市貌的行为进行整治,全面提升辖区整体环境卫生。



截至目前,共劝离游商占道、车辆200余辆,张贴机动车禁停告知单58张。  
记者 王阳 通讯员 刘娇 文/图

## 龙子湖街道办事处 深入整治“散乱污”企业

本报讯 为深入贯彻上级秋冬季大气污染防治攻坚战决策部署,彻底消除“散乱污”企业,助力提升辖区空气质量,近日,龙子湖街道办事处精准科学依法开展“散乱污”综合整治行动。

行动中,龙子湖街道办事处充分利用社区、网格力量,夯实排查责任,开展拉网式排查,实现全覆盖、无遗漏。重点排查两地交界等容易监管缺失地带,对发现的问题挂单销号,下发整改文书。对未自行拆除,限期

未整改的企业,生态环境服务中心联合执法中队、城管办现场督促,彻底拆除取缔;对有违规行为的现场张贴封条,责令停产;对自行停产的“小散乱污”企业实施断电措施;对生产未达到环保要求、污水未净化、严重破坏空气质量和水域环境的自行停产设备,责令生产机器彻底吊离现场,防止为了利益暗地里生产,再度造成污染。

本次行动取缔炼油小作坊2家,黑塑料加工厂1家,无名沙场1家,无证废品收购站2家。其中,张贴封条



13张,吊离机械2台,断电3处。  
记者 王阳 通讯员 郭飞 文/图

## 博学路办事处 加大道路交通监管力度

本报讯 为进一步改进城市管理,改善人居环境,提升辖区居民公共文明素养,营造良好的道路交通环境,连日来,郑东新区博学路办事处联合交警六大队四中队,以“温情执法”为主在辖区开展文明交通联合执法行动。

一是“劝导”。对于违规停放在地铁口周边的车辆,执法人员通过电话通知驾驶人或车主及时驶离,同时对违规停放非机动车人员进行“劝导”,让其按照非机动车规划线进行摆放。

二是“教育”。在联合执法过程中,办事处、交警六大队对违规停放车辆的车主及周边群众现场进行交通安全文明宣传,做维护道路交通秩序的示范者、带动者。

三是“清理”。对不听劝导、乱停乱放的车辆或无法联系当事人的车辆,执法人员依法、依规进行集中清理。特别是针对地铁口“共享单车”乱停、乱放现象,执法人员对停放不规范的车辆进行整理,按照规定停放在停车线框内。

下一步,办事处将结合“双改”工作,按照



城管、执法中队、交警等多部门建立的联合执法体系,加大对地铁站周边或主次干道交通监管力度,全力遏制占道停车、乱停乱放等违法行为,创造平安、畅通、和谐稳定的道路交通环境。  
记者 王阳 通讯员 刘三强 文/图

## 金光路办事处 扎实开展“全城清洁”行动

本报讯 为持续提升人居环境质量,改善辖区环境面貌,助力国家卫生城市复审工作,近日,金光路办事处组织机关人员、各村(社区)党员、志愿者、企业工地、辖区公共单位等,多点位同步开展“全城清洁”行动。

本次清洁行动按照“横到边、纵到底、无缝隙、全覆盖”的原则,对辖区各个点位“脏乱差”及各类不文明现象进行综合整治。行动中,大家手拿各类清洁工具,认真清理主干道垃圾、落叶,清除路边小广

告,捡拾绿化带内的飘浮物等,仔仔细细把安置区内及周边的各类卫生死角全部清理一遍。同时,各企业工地积极组织员工清理整治生活区、冲洗厂区路面等,将环境卫生不合格的地方全部整改到位。沿街门店也纷纷加入本次行动,按照“门前四包”的要求,主动整治店内及店外的环境卫生。

此次清洁行动约出动270人,出动各类车辆12辆,使用各类工具245个,清理卫生死角约50处,清理混合垃圾5立方米,劝阻不文明行为35起。  
记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图



明行为35起。  
记者 王阳 通讯员 王小丽 文/图

## 龙源路办事处 “全城清洁”再发力

本报讯 为进一步优化辖区生活环境,提升辖区群众居住环境质量,营造清洁、优美的城乡环境,近日,龙源路办事处全体人员参加,在龙北三路(龙源七街至龙源八街)开展“全城清洁”行动。各社区(村)组织志愿者和党员干部围绕周边环境同时开展清洁活动,各项目单位做好门前“四包”及项目内部清扫。

活动中,各机关人员和志愿者热火朝天地投入到“全城清洁”活动中,发挥了先锋模范作用。此次行动共出动人员120余人,清理生活垃圾3立方米、混合垃圾4立方米、杂物堆放5处、卫生死角4处,做到了“全城清洁”活动落到实处,为居民创造了一个良好的居住环境。  
记者 王阳 通讯员 王露 文/图



## 龙湖办事处 推进沿河环境整治

本报讯 为进一步强化城市环境管理、改善城市环境秩序,不断优化人居环境,提升城市整体形象,近日,龙湖办事处龙之梦社区组织河长、巡查员、安检员等社区工作人员,集中力量开展沿河环境专项整治行动。

行动期间,人手一副手套、一个垃圾袋,对辖区内东风渠河岸两边开展拉网式排查整改,针对排查到的单车乱停、烟头乱扔、垃圾乱丢、杂草乱长等现象进行彻底全面清理,确保治理无死角。同时,各位队员对正在发生的不文明行为及时制止,并以自身行动引导居民规范停放单车、分类放置垃圾,鼓励群众遵守《郑州市文明行为条例》,共同参与河道环境维护,共筑和谐幸福家园。  
记者 王阳 通讯员 李保玲 文/图



## 圃田乡 打造畅安舒美通行道路

本报讯 为深入开展“三项工程、一项管理”,进一步巩固“双改”工作成效,改善辖区道路沿线环境,打造干净、整洁、美观、舒适的交通干线沿线风貌,近日,圃田乡组织全乡开展“全城清洁”道路沿线专项整治,按下城乡环境整治的“加速键”。

行动中,全体工作人员发扬不怕苦、不怕脏的精神,撸起袖子加油干,对铁路沿线和商都路沿线周边开展清理违法建设、垃圾等集中行动。截至目前,出动人员300余人

次,清运各类垃圾50余车,清理垃圾死角150余处,市容环境质量大幅度提升。

“经过这次道路卫生大整治,辖区通行条件确实提升不少,环境也更加干净整洁了,生活在这里也更加舒适安逸了。”圃田社区居民李大姐说。如今,辖区内铁路沿线、商都路沿线环境面貌得到了有效改善,给辖区道路又添一道亮丽的风景线,人居环境质量得到进一步提升。  
记者 王阳 通讯员 安琦 文/图



## 兴东市政 深耕细作 精益求精

本报讯 时值秋末冬初,随着天气变冷,大风天气较多,片片金黄的树叶随风飘落,给城市增添了不少诗情画意。正所谓有人欢喜有人忧,风景虽美,但是大大增加了环卫工人工作难度。

近日,因夜晚起风,区域道路积存大量落叶,环卫工人从早上5点开始,按照特殊天气道路落叶清扫预案开展工作,落着扫着,不间断加

强人工和机械化作业,直到上午10点半左右,风力减小后,通过大家的共同努力,区域环境状况又恢复了往日干净整洁的效果。

兴东市政将下足“绣花功夫”,提升精细化管理水平,发扬工匠精神,持续为“双改”工作保驾护航,全面提升环境卫生品质。  
记者 王阳 通讯员 孙艳杰 文/图



## 豫兴路办事处 市容环境再提升

本报讯 为全面迎接全国卫生城市复审,进一步净化辖区环境,近日,豫兴路办事处积极组织环卫工人、城管队员等人员,例行开展每周的“全城清洁”活动。  
此次活动出动文明志愿者、环卫

工人等人员共计60余人,重点对辖区主干道及两侧、居民楼院等区域的白色垃圾、烟头、纸屑、杂物、小广告等进行集中清理,同时号召辖区单位、沿街商户、居民共同参与,积极倡导辖区群众从自身做起,维护环境卫

生,提高自身文明素养,为文明城市建设奉献出自己的一份力量。  
本次“全城清洁”活动为辖区群众创建了整洁、干净的市容环境,受到了辖区群众的大力支持和一致好评。  
记者 王阳 通讯员 朱格颖 沙迪